

З В І Т
про роботу Природничо-гуманітарного фахового коледжу ДВНЗ
«УжНУ» за 2022 рік

Навчально-виховна та методична робота

Освітній процес у коледжі забезпечується у відповідності до Законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Положення про організацію освітнього процесу у Природничо-гуманітарному фаховому коледжі ДВНЗ «УжНУ», відповідних нормативних документів Міністерства освіти і науки України, чинних галузевих стандартів освітньо-професійних програм, плану роботи коледжу, графіка освітнього процесу, плану-графіка проведення сесій, навчальної та виробничої практик, планів роботи органів студентського самоврядування тощо.

Планування і організацію освітнього процесу здійснюють відділення коледжу, методична комісія, циклові комісії згідно з освітньо-професійними програмами навчальними планами, робочими програмами з навчальних дисциплін. Викладачами розроблені тематичні плани, плани проведення семінарських, практичних і лабораторних занять, програми навчальної, технологічної та переддипломної практики, завдання для самостійної роботи студентів, тематика-самостійних робіт, екзаменаційні білети, тестові завдання, завдання для виконання контрольних робіт, комплексних контрольних робіт.

Освітній процес у 2022 році організовано відповідно до чинного «Положення про організацію освітнього процесу у Природничо-гуманітарному фаховому коледжі ДВНЗ «УжНУ».

До навчального процесу в поточному році залучено 83 викладачі. Серед них: 65 осіб, що працюють на постійній основі та вузькопрофільним сумісництвом; 18- за сумісництвом. З викладацького складу 54 викладачі мають вищу категорію, 9 – першу, 9-другу, 11 – спеціаліст; з них 10 кандидатів наук (4 доцентів), 18 викладачів-методистів, 17 старших викладачів. Фахова повна вища освіта всіх викладачів відповідає дисциплінам викладання.

З метою підвищення рівня та якості підготовки студентів до викладання дисциплін залучено 11 науково-педагогічних працівників Ужгородського національного університету, з них – 6 кандидатів наук, 3

доцентів.

Усі педагогічні працівники відповідно до планів проходження підвищення кваліфікації пройшли курси підвищення кваліфікації та стажування.

Атестація викладачів проведена у відповідності до Типового положення про атестацію педагогічних працівників України, згідно з наказом Міністерства освіти України № 930 від 06.10.2010 р. з доповненнями і змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти України № 1473 від 20.12.2011 р. За результатами атестації присвоєно педагогічне звання «викладач-методист» - 6, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 3, присвоєно педагогічне звання «Старший викладач» - 1, «спеціаліст I категорії» - 2, «спеціаліст II категорії» - 3.

Відповідно до Закону України «Про освіту», Закону України «Про фахову передвищу освіту», Положення «Про акредитацію освітньо-професійних програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів фахової передвищої освіти», коледж готується до акредитації освітньо-професійної програми «Землепорядкування», яка за графіком Державної служби якості освіти України запланована на лютий місяць 2023 року.

До акредитації підготовано акредитаційну справу, яка включає:

- заяву про акредитацію;
- результати самооцінювання освітньо-професійної програми відповідно до Критеріїв оцінювання;
- копію затвердженої в установленому порядку освітньо-професійної програми;
- копії навчальних планів, які затверджені в установленому порядку;
- рецензії-відгуки роботодавців.

У коледжі розпочала свою роботу Школа педагогічної майстерності. Мета її діяльності – вивчення й узагальнення педагогічного досвіду кращих викладачів коледжу, обмін методичними знахідками та навчання молодих педагогів. Були проведені відкриті заняття по обміну досвідом з математичних дисциплін викладачем Чернякевич К.В., та викладачем Мавроматі М.Д., у викладачів з географії та туризму: Роман Я.Ю., Шпільки О.В., Білей Н.М., викладача української мови Соломко Н.І., викладача біології та екології Качур С.П., викладача психології Бровдій М.Ю.

Робота методичної та циклових комісій проводиться відповідно до

плану за такими напрямками: «Організаційна робота», «Навчально-методична та наукова робота», «Виховна та профорієнтаційна робота».

Педагогічний колектив працює над оновленням методичного забезпечення навчально-виховного процесу. Протягом навчального року викладачами підготовлено 10 методичних посібників та рекомендацій: . Навчально-методичні матеріали: зошит-довідник із зарубіжної літератури. Частина 1.- викладач Іваниш О.Л., Методичні вказівки до виконання практичних самостійних робіт з курсу «Елементи вищої математики» для студентів 2-3 курсів.- викладач математичних дисциплін Чернякевич К.В.

Методичні рекомендації з написання курсового проекту з дисципліни «Землепорядне проектування» для студентів галузі знань «Архітектура та будівництво», спеціальність 193 «Геодезія та землеустрій» - викладач Сегляник В.І., Геодезія. Курс лекцій. Для студентів природничо – гуманітарного фахового коледжу спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій». Викладачі: Калинич І.В., Карабінюк М.М., Ничвид М.Р., Пічкарь Л.І.

Методичні рекомендації до написання курсової роботи з дисципліни «Технологія і організація туристичного обслуговування» для студентів спеціальності 242 «Туризм» галузь знань 24 «Сфера обслуговування» та Методичні рекомендації до написання звіту з навчальної практики із «Вступу до фаху» для студентів спеціальності 242 «Туризм» галузь знань 24 «Сфера обслуговування» - викладач географії та туризму Роман Я.Ю.

Українська мова за професійним спрямуванням. Навчальні розробки до практичних занять для студентів III курсу денної та заочної форми навчання- викладач української мови та літератури Андрусь М.В. Посібник для самостійної роботи та підготовки до семінарських занять студентів спеціальності «Право» з дисципліни «Історія держави і права України» Ч.1. викладач юридичних дисциплін - Гошовська О.І.

Навчально-методичні матеріали для студентів «Кримінальний процес України» - викладач юридичних дисциплін: Черниченко І. В Навчально-методичний посібник «Морфологія. Іменні частини мови, їх властивості та особливості вживання в українськи мові. Теоретичні та практичні поради у підготовці до ЗНО» - викладч української мови: Гординська А.А.

Члени відповідних циклових комісій працюють над методичним наповненням навчальних кабінетів та лабораторій.

За 2022 рік цикловими комісіями коледжу проведено методичні тижневики циклової комісії фізичного виховання, циклової комісії фінансово-економічних та облікових дисциплін, комп'ютерних наук, математичних наук, юридичних наук, іноземних мов.

Проведено студентські науково - практичні конференції, інтернет олімпіади, та конкурси. Так, викладач іноземної мови, кандидат педагогічних наук Тимчик М.П., підготувала студентів перших та других курсів напрямків «Фінанси, банківська справа та фінансування», «Інженерія програмного забезпечення», «Право», «Будівельна та цивільна інженерія», «Геодезія та землеустрій» для участі у всеукраїнській дистанційній олімпіаді «Всеосвіта Зима 2021/2022» та міжнародному дистанційному конкурсі «Олімпіс 2022 - Весняна сесія». Дипломи I –го ступеня здобули – 4, дипломи II ступеня – 8, диплом III ступеня – 8.

Викладач математичних дисциплін Штаєр Руслана підготувала студентів до XV Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На урок» (Осінь 2022), де вони отримали дипломи II ступеня – 2, диплом III ступеня – 1.

Студентка 2-го курсу спеціальності "Право" Довбак Ярослава отримала звання найкращого знавця української мови на 3 етапі Міжнародного конкурсу імені Петра Яцика, яку підготувала викладач української мови та літератури Андрусь М.В.

Студенти правовики 3-4 курсів прийняли участь у XIV Міжнародній науково-практичній конференції «Закарпатські правові читання. Трансформація національних правових систем країн центральної та східної Європи в умовах сучасних викликів».

Лейба Є.В. – викладач юридичних наук, кандидат юридичних дисциплін підготував команду на Дебатний турнір, (змагання) «Активна Громада», яка здобула I - місце “Angels of law”. Представляли команду: студенти 4-го курсу напрямку «Право» Савчук Анна та Годер Владисла.

Викладач іноземної мови, кандидат педагогічних наук Тимчик М.П. взяла участь у конкурсі для вчителів та репетиторів англійської мови на платформі TalkEn.Cloud і отримала грант на навчання 18 студентів на платформі на період з 20.11.22. – 20.03.23.

Викладачі української мови Гординська А.А. та Шаркань І.Ф. підготували студентів до XV Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На урок, осінь 2022», які здобули дипломи III ступеня – 2.

Також студент першого курсу Титичко Іван здобув перемогу на Міжнародному конкурсі імені Шевченка та отримав звання найкращого знавця української мови в області.

Студенти коледжу прийняли участь у Всеукраїнському конкурсі «Світ мандрів Григорія Сковороди», де вибороли диплом I ступеня Титичко Іван, диплом II ступеня Біляк Катерина, Мудріян Анастасія, диплом III ступеня Френіс Артур.

Викладач юридичних дисциплін Черевко І.І. підготувала студентів до Міжнародного конкурсу з англійської мови «Олімпіс 2022 – Осіння сесія», на якому студенти отримали диплом I ступеня та дипломи II ступеня.

Студенти спеціальності «Інженерія програмного забезпечення зайняли призові місця на XV Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок – Осінь 2022» та Всеукраїнська олімпіади «Всеосвіта – Осінь 2022».

Цикловими комісіями у 2021-2022 р. було організовано та проведено методичні та виховні заходи. У рамках Дня безпечного інтернету для студентів 1-2 курсів спеціальності «Інженерія програмного забезпечення» був проведений Всеукраїнський онлайн-конкурс «Безпечний інтернет 2.0» під керівництвом викладачів інформатики Лукавської А.В., Мокрянин Я.І. та Сілантьєвої-Папк К.В.

В коледжі навчаються представники різноманітних етнічних груп - словаки, чехи, угорці та інші, та всі вони є українцями по духу. Наші студенти прийняли участь також у «Живому ланцюгу» в Ужгороді на площі Богдана Хмельницького.

Вже з першого дня війни було організовано злагожену роботу задля підтримки переселенців. Зокрема, належним чином до поселення людей були підготовлені кімнати в гуртожитку. Студенти та викладачі допомагали в реєстрації та розселенні біженців. Так, станом на 26 лютого, було заселено понад 200 осіб біженців зі сходу..

Також наші студенти та викладачі взяли активну участь у волонтерській діяльності. Проводили заняття з дітьми-біженців. Також з ініціативи студентів, викладачів спеціальності «Право» були зібрані кошти на придбання та передачі для потреб одній з військових частин Закарпаття автомобіль «KIA SPORTAGE».

Для студентів спеціальності «Право», в межах ознайомчої практики, проведено еко-зустріч із представниками Оноківської громади, з керівництвом Ужгородської районної військової адміністрації, Закарпатську

обласну раду, де їм провели екскурсію та відкриту лекцію з Лаба Михайло Михайлович – народний депутат, директор установи “Агенція регіонального розвитку Закарпатської області”, а також відвідали Закарпатську спеціалізовану прокуратуру. Організатор Лейба Є.В викладач юридичних наук, кандидат юридичних дисциплін.

Викладачами фізичної культури були організовані спортивні змагання між студентами 1-2 курсів, (мала спартакіада коледжу).

У травні відбувся чемпіонат Європи з Рукоборства, де студентки Природничо-гуманітарного фахового коледжу отримали призові місця, а саме: 1 місце Лехман Богдана, 2 місце Лехман Даяна.

21 вересня 2022 р. у «Боздошському парку» було проведено першість з легкоатлетичного кросу серед закладів фахової передвищої освіти. Команда ПГФК ДВНЗ «УжНУ» посіли III місце. В індивідуальному заліку серед юнаків на дистанції 2000 м. золоту нагороду здобув студент групи БС-11 Прохненко Володимир.

З нагоди Дня миру, у Природничо-гуманітарному фаховому коледжі викладач історії Ходанич М.М., провела заняття на тему: «Я маю в серці мрію щирю: «Хай тихо стане в нас від миру».

Викладачем української мови та літератури Гординською Аліною Аурелівною проведено навчально-виховний захід про випробування українців – еміграцію крізь призму української літератури різних періодів під назвою "Під чужим небом..." для студентів груп ПР -21,22 та БО-21.

Організовано екскурсію у рамках святкування Дня юриста та Всесвітнього дня туризму до високогірного озера Синевир та водоспаду Шипіт. Родзинкою подорожі став екопарк «Долина кольорових вовків».

Для студентів коледжу в рамках вивчення дисциплін «Основи психології» та «Психологія» під керівництвом викладачки психології Бровдій Мирослави Юріївни було проведено практичне заняття-екскурсію для студентів груп БО-11, ФК-11 та ТО-11 на підприємство Сквош клуб "Prime".

Викладач психології Бровдій Мирослава Юріївна провела літературні читання на тему: «Вклоняємося Вам, Герої України». У заході брали участь студенти груп ФК-11, ТО-11 та БО-11.

9 листопада до Дня української писемності та мови проведено Радіодиктант національної єдності. Долучилися до написання диктанту усі, хто любить і шанує українське слово: студенти, викладачі, адміністрація навчального закладу.

Для студентів 1 та 2 курсу викладачами біології Качур С.П. Енеді О.І., Чечур Ю.П. відповідно до програми з біології в рамках позааудиторних практичних робіт організовано екскурсію Зоологічний музей "УжНУ".

Згідно з планом виховної, національно-патріотичної та військово-патріотичної роботи з молоддю, а також відповідно до рекомендацій МОН щодо протидії ворожій пропаганді, формуванню рис і якостей «українця-переможця» у війні російської федерації проти України відбулася зустріч з захисниками України: молодшим сержантом гранатометного взводу 15-го окремого гірсько-штурмового батальйону Дмитром Павлюком та солдатом гранатометного взводу 15-го окремого гірсько-штурмового батальйону Іваном Тома. Студенти зустріли захисників щирими привітаннями та словами глибокої поваги й вдячності за оборону нашої країни та зібрали для них матеріальну допомогу.

Під керівництвом викладача української мови та літератури Інни Шаркань коледж узяв участь у літературному онлайн-марафоні «Єднаймо душі словом Кобзаря!», присвяченому пам'яті Тараса Шевченка. Студент Олександр Гаврилешко підготував авторське виконання пісні «Не плач, Катерино...» за твором Т.Г. Шевченка «Катерина».

Одним із пріоритетних напрямків виховної діяльності в коледжі є національно-патріотичне виховання. Тут постійно проводяться заходи, спрямовані на виховання в студентів почуття національної гідності та патріотизму. Викладач історії Ходанич М.М. провела виховну годину на тему: "Україна понад усе".

Викладачем української мови та літератури Якубишин Марією Віталіївною проведено разом з іншими філологами та студентами 1-го курсу відкритий мистецький захід на знак вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в Україні.

Викладачем Гошовською О.І. організовано показ документального фільму з обговоренням та зустріччю з героєм фільму «Синдром Гамлета» для студентів 2 го курсу спеціальності «Право».

2 грудня 2022 року для студентів та викладачів Природничо-гуманітарного фахового коледжу ДВНЗ «УжНУ» організовано зустрічі з працівниками кіберполіції м. Ужгорода.

В дистанційному форматі відбувся щорічний круглий стіл «Права людини в умовах війни», організований викладачем юридичних дисциплін Гошовською О.І. На якому обговорювали актуальні питання, зокрема право

на життя в умовах війни, на освіту, на медичну допомогу, на гідність, на недоторканість особистого життя, на працю, на вільне володіння, користування та розпорядження власністю в умовах військового стану, а також на інформацію.

6 грудня 2022 р. було прочитано лекцію «Протидія розбещенню та насиллю над неповнолітніми», яку провели прокурори Ужгородської окружної прокуратури Деяк Олександр Михайлович та Лабик Віта Валеріївна.

Викладачами юридичних дисциплін Черниченко І.В. та Гошовською О.І. організовано зустріч з директором Ужгородського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Давиденко Михайлом Миколайовичем, начальником відділу комунікацій та правопросвітництва Дудаш Оксаною Іванівною, Мартин Ольгою Ігорівною, начальником відділу зв'язків з громадськістю управління патрульної поліції в Закарпатській області та Павлишинець Мар'яною Василівною, інспектором зв'язків з громадськістю. Також проведено цікавий та корисний захід – правовий брейн-ринг зі студентами 2 курсу. Три команди змагалися за першість, відповідаючи на питання з різних галузей права та отримали заохочувальні призи.

Викладачі іноземних мов Феделещак Н. Б., Белоусова-Зомбор Г. Е., Січак В., Панько Е. П., Тимчик М. П. залучили студентів 1-3 курсів коледжу до проекту "Leipzig meets Ukraine", де вони мали змогу поділитися своїми думками про рідну Батьківщину, її традиції, культуру, відомих осіб, цікаві факти англійською мовою для школярів та вчителів Німеччини. У рамках проекту було також організовано онлайн-зустріч із носіями англійської мови та українськими школярами-переселенцями в м. Лейпцизі та студентами 2-го курсу спеціальності "Інженерія програмного забезпечення" з ініціативи викладача, канд. пед. наук Тимчик М.П.

Фінансовий звіт

В 2022 році Міністерством освіти і науки України був затверджений річний кошторис по бюджетній програмі 2201420 на 12 549,7 тис.грн. Проте в березні, після зняття частини коштів він був профінансований на 11 619,9 тис.грн.

З них:

9262,6 тис. грн. – видатки на заробітну плату;

2035,1 тис.грн. – нарахування на заробітну плату;

127,2 тис.грн. – виплати студентам-сиротам;

193,9 тис.грн. – оплата комунальних послуг.

За бюджетною програмою 2201190 Міністерством в повному обсязі профінансовано виплату стипендій в загальній сумі 3 115,6 тис.грн. З 1 січня 2022р. було збільшено розміри академічних стипендій.

Фінансування Природничо-гуманітарного коледжу забезпечується також зі спеціального фонду. Це кошти, отримані як плата за навчання студентів, а також за проживання в гуртожитку.

Станом на 1 січня 2022 року залишок на рахунку спеціального фонду ПГФК становив 3 183,2 тис.грн.

За 2022р. на спеціальний рахунок надійшло 8665,1 тис.грн., в тому числі:

- оплата за навчання – 8203,3 тис.грн.

- оплата за проживання в гуртожитку – 461,9 тис.грн.

Доходи від оплати за проживання в гуртожитку зменшились порівняно з минулим роком майже вдвічі через меншу заселеність гуртожитку студентами. Надходження від оплати за навчання студентів зросли, проте не суттєво. Через що, касові видатки по спеціальному фонду значно вищі від доходів.

Протягом року кошти спеціального фонду були спрямовані на такі цілі:

1. 7 493,6 тис.грн. – видатки на заробітну плату;

2. 1 643,3 тис.грн. – нарахування на заробітну плату;

3. 12,3 тис.грн. – придбання предметів, матеріалів, обладнання;

4. 55,6 тис.грн. – оплата послуг;

5. 10,2 тис.грн. – відрядження студентів і викладачів на змагання;

6. 126,2 тис.грн. – оплата комунальних послуг;

7. 4,1 тис.грн. – інші видатки.

Після всіх видатків залишок спеціального фонду станом на 01.01.2023 року становить 2 485,4 тис.грн., що майже на 700 тис. менше, ніж на початок 2022 року.

Утримання та оновлення матеріально-технічної бази

Для підготовки висококваліфікованих фахівців у коледжі створено відповідні умови, начальні кабінети та лабораторії. До послуг студентів та викладачів – бібліотека з читальною залом, де, окрім книжкового фонду, що становить 22 896 тис. літератури економічного, юридичного, художнього, інформаційно-технологічного спрямування та природничих наук. Бібліотека

коледжу під'єднана до центральної системи університету наукової бібліотеки УжНУ. Кожен користувач може бачити наявність потрібної літератури. Бібліотека працює за системою УФД (програмна система комплексної автоматизації бібліотеки), основним завданням якої є пошук документів, перегляд електронних копій документів у разі їх наявності, введення та утримання щодо читачів бібліотеки, відбір примірників замовлених документів та реєстрація видачі їх читачам.

Користувач може побачити наявність літератури в будь-якій філії. Фонд бібліотеки УжНУ налічує велику кількість електронних носіїв, якими можуть користуватись і студенти коледжу.

Хорошу репутацію та повагу має сайт коледжу, на якому розміщена вся інформація про діяльність і розвиток коледжу.

Запровадження освітніх інноваційних технологій забезпечують 3 мобільні мультимедійні лабораторії, 3 комп'ютерні лабораторії. Але йде робота щодо їх модернізації та поновлення для роботи в дистанційному режимі. Студенти мають безкоштовний доступ до Інтернету і мережі WI-FI.

Для заняття фізкультурою та спортом у коледжі діють два футбольні поля, два волейбольні майданчики, дві спортивні зали, тренажерний зал, у яких проведено поточний ремонт. Частково проведено поточний ремонт коридорів, аудиторій та блоків гуртожитку, де проживають студенти коледжу.

На 2023 рік планується продовжити проведення поточних ремонтів в аудиторіях та гуртожитку, розпочати капітальний ремонт частини фундаменту корпусу.

Увесь корпус коледжу та гуртожитку знаходиться в задовільному стані, без зривів працюють системи холодного та гарячого водопостачання, опалення, ведеться робота щодо вдосконалення електричної системи корпусу коледжу та гуртожитку. Працюють студентська їдальня та кафе, медичний кабінет.

Природничо-гуманітарний фаховий коледж ДВНЗ «УжНУ», підбиваючи підсумки зробленого, ставить перед собою ще більше завдань, перебуває у постійному пошуку нових форм і методів навчально-виховної діяльності. Педагогічний та студентський колективи готові до плідної співпраці, до здійснення підготовки висококваліфікованих фахівців.

Директор коледжу



Володимир РОСОХА